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2  - PoWer tooLs

2  - PoWer Tools

PRÄZISION „MADE IN GERMANY“ 

mit der neuen Power tools reihe „moBi 2“ von tekno-medical 

erhalten sie ein leistungsstarkes motorensystem das sie 

begeistern wird. Gegenüber der Vorgängerserie „moBi 1“,

überzeugt die neue Linie durch ein ergonomischeres 

design, einem verbesserten schließmechanismus und einer 

vereinfachten aufbereitung. alle adapter und der PowerPack 

sind kompatibel für das „moBi 1“ und „moBi 2“ system. 

einzigartige Langlebigkeit der gesamten Komponenten:

steuerelektronik, motor und akku sind in einem 

herausnehmbaren PowerPack integriert. somit wird nur das 

motorengehäuse des jeweiligen Power tools autoklaviert.

die hochwertige Verarbeitung ausgewählter materialien

gepaart mit dem benutzerfreundlichen design ist ein Garant

für komfortables und präzises arbeiten. die durchdachte

Positionierung der Bedienelemente erlaubt eine ergonomische

einhandbedienung. Konstruktion und design sind für den 

anspruchsvollen Klinikalltag ausgelegt und garantieren 

höchste Zuverlässigkeit.

das teKno-moBi system ist ihr verlässlicher Partner im

Bereich der orthopädie und unfallchirurgie im Klinikalltag.

das moBi Power tool ist in verschiedenen Konfi gurationen

erhältlich. alle modelle verfügen über eine schnellkupplung

zum einfachen und zeitsparenden Werkzeugwechsel. folgende

modelle sind erhältlich:

DM2  
universal Bohr- / fräsmaschine 

2 D  Bohrmaschine

2 O  oszillierende säge

2 RS  
stich-/sternumsäge

ACL2  fräsmaschine

PRECISION „MADE IN GERMANY“

The new Power Tools series “mobi 2” by Tekno-medical

guarantess a high performing motor system which will 

inspire you. compared to the previous series “mobi 1”, 

the new line is convincing through a more ergonomic design, 

an improved locking mechanism and a simplifi ed preparation. 

all adapters and the PowerPack are compatible for the 

“mobi 1” and “mobi 2” system.

unique durability of all components: control electronics, motor 

and battery are in one removable PowerPack integrated.

This means that only the motor housing of the respective 

power tool is autoclaved.

The high-quality processing of exclusive materials

in combination with the user-friendly design assures 

comfortable and precise working. The intelligent

positioning of the control elements allows an ergonomic

one-hand operation.

construction and design are made for the exigent everyday 

business of a hospital and ensure high reliability.

The Tekno-mobi system is your reliable partner in the fi eld 

of orthopedics and trauma surgery in the daily business of 

a hospital. The mobi Power Tool is available in different 

confi gurations . all models have a quick connector included 

which ensures a simple and time saving replacement of the 

tools. the following models are available:

DM2  
universal drilling / milling machine 

2 D  Drilling machine

2 O  oscillating saw

2 RS  
reciprocating / sternum saw

ACL2  reamer
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2  - PoWer tooLs

2  - PoWer Tools

PowerPack 
Leistungsstarker Li-ion akku ohne memoryeffekt. der PowerPack 

kann in allen moBi maschinen eingesetzt werden und erkennt 

eigenständig in welchem Power tool er sich befi ndet und passt 

entsprechend Leistung, drehzahl und funktion an. 

6 Led-Leuchtanzeigen am PowerPack signalisieren dem anwender die 

akkukapazität und agieren als Beleuchtungsunterstützung bei 

aktiviertem Gerät. 

MOBI D / DM – Bohr-/Fräsmaschinen
erklärung der Zeichen, die auf den maschinen abgebildet sind.

alle hauptfunktionen der Geräte lassen sich über drei elemente bedienen.

Über einen schiebeschalter lässt sich die drehrichtung auswählen. 

Befi ndet sich der schiebeschalter in mittiger stop-Position kann das Power tool 

nicht aktiviert werden. 

Über den mittigen drücker kann die Leistung/drehzahl des Power tools 

reguliert werden.  

ein hebel erlaubt dem anwender zwischen zwei Leistungsstufen zu wählen.

Bohr- und Fräsfunktion (nur bei MOBI DM) 
durch drehen des drehrings kann zwischen Bohren und fräsen gewählt werden.   

 = Bohren      = fräsen

PowerPack 

high performant li-ion battery, without memory effect. The PowerPack 

may be used with all mobi machines and recognizes automatically the 

Power Tool and adapts power, revolution and functions accordingly. 

a six leD display indicates the battery capacity and function additionally 

as illumination during activation.

MOBI D / DM – Drilling/milling machines

explanation of the symbols that are shown on the machines. 

all units main functions may be controlled by three elements. 

a sliding switch is used to set the sense of rotation. 

With the sliding switch in middle position, the Power Tool may not be activated. 

The center knob regulates power/speed of the Power Tool. 

a third switch allows the selection of two power levels.

Drilling and milling function (only MOBI DM) 

by turning the ring, the drilling or milling function may be selected.     

 = drilling      = milling

rechts / Links rotation
right / left rotation

sicherheits-Position
safety position

oszillierender modus
oscillating mode

oszillierender modus
oscillating mode
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LANGLEBIGE KONSTRUKTION

das eigentliche herzstück der moBi Power tools ist der 

akku, welcher in den Griff des Geräts eingesetzt wird. 

dieser PowerPack besteht neben den akkus auch 

aus der antriebs- sowie der Prozessoreinheit.  dank neuester 

Li-ion technologie steht ihnen ein leistungsstarker akku ohne 

memoryeffekt zur Verfügung. der PowerPack kann in allen 

verfügbaren maschinen eingesetzt werden, der integrierte 

Prozessor  erkennt selbstständig, in welchem Power tool er 

sich befi ndet und passt die Leistung, drehzahl und funktion 

entsprechend dem Gerät/einsatz an. 

das autoklavieren bedeutet für akkus und elektronische 

Komponenten eine permanent hohe Belastung, welche 

sich negativ auf die Lebensdauer auswirkt. diese tatsache 

wurde bei der entwicklung des tekno-medical moBi systems 

berücksichtigt, weshalb alle empfi ndlichen Komponenten im 

teKno PowerPack untergebracht wurden, welcher während 

der aufbereitung des Geräts nicht autoklaviert wird. 

durch diese zweiteilige aufbauweise und hochwertige 

Verarbeitung erreichen die moBi Power tools eine 

hohe Langlebigkeit, wie auch eine gleichbleibende 

Leistungsfähigkeit über Jahre hinweg. 

LONG-LIVING CONSTRUCTION

The PowerPack is in fact, the center-piece of the mobi Power 

Tools. it is inserted into the handle of the machine. 

beside the power-battery this module also consists of the 

impulse- as well as the processor unit.  

Thanks to the latest li-ion technology a high capacity battery 

without memory-effects is provided.

The PowerPack can be inserted in all machines available. The 

integrated processor recognizes automatically in which Power 

Tool  it is used and adapts its power, revolution and functions 

according to the appropriate machine/operation.

Treatments by the autoclave are a high strain for batteries and 

electric components what can have negative effects on the life 

expectancy. This fact has been considered in the construction 

of the Tekno-medical mobi system. For this reason all sensitive 

components have been included into the Tekno PowerPack, 

which is not autoclavable.

Due to this two-piece structure and high-quality manufacturing, 

the mobi Power Tools achieve a longevity as well as a constant 

effi ciency over years. 

2  - PoWer tooLs

2  - PoWer Tools
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2  - PoWer tooLs – technische daten 

2  - PoWer Tools – Technical DaTa

2 D (tk 38501-00) 
• Dimensions hand piece (without drill bit):
 140 x 111 x 206 mm
• Weight hand piece with PowerPack: 1660 g
• infi nitely variable speed:
 0 - 1000 rpm 
• cannulation: Ø 4.3mm 
• Protecting class: b, en 60601-1

DM2 (tk 38501-01) 
• Dimensions hand piece (without drill bit):
 166 x 111 x 207 mm
• Weight hand piece with PowerPack: 1850 g
• infi nitely variable speed:
 0 - 1000 rpm (mode Drill)
 0 - 250 rpm (mode ream)
• cannulation: Ø 4.3mm 
• Protecting class: b, en 60601-1

ACL2 (tk 38501-09) 
• Dimensions hand piece (without saw blade):
 140 x 111 x 206 mm
• Weight hand piece with PowerPack: 1550 g
• infi nitely variable speed:
 0 - 9000 rpm (step i)
 0 - 11000 rpm (step ii) 
• Protecting class: b, en 60601-1

2 O (tk 38501-02) 
• Dimensions hand piece (without saw blade):
 166 x 111 x 211mm
• Weight hand piece with PowerPack: 1760 g
• infi nitely variable speed:
 0 - 9000 rpm (step i)
 0 - 11000 rpm (step ii) 
• Protecting class: b, en 60601-1

2 RS (tk 38501-04) 
• Dimensions hand piece (without saw blade):
 185 x 111 x 206 mm
• Weight hand piece with PowerPack: 1750 g
• infi nitely variable speed:
 0 - 7500 rpm (step i)
 0 - 10000 rpm (step ii) 
• Protecting class: b, en 60601-1

PowerPack (tk 38501-05) 
• Dimensions: 89 x 87 x 102 mm
• Weight: 760 g
• Type: li-ion
• max. voltage: 16.8 V
• nominal voltage: 14.4 V
• capacity: 2.1 ah
• Typical charging time: < 90 min.

2 D (tk 38501-00) 
• abmessungen handstück (ohne aufsatz):
 140 x 111 x 206 mm
• Gewicht handstück mit PowerPack: 1660 g
• stufenlos regulierbare drehzahl:
 0 - 1000 u/min 
• Kanülierung: Ø 4,3mm durchbohrung

• schutzklasse: B, en 60601-1

DM2 (tk 38501-01) 
• abmessungen handstück (ohne aufsatz):
 166 x 111 x 207 mm
• Gewicht handstück mit PowerPack: 1850 g
• stufenlos regulierbare drehzahl:
 0 - 1000 u/min (modus drill)
 0 - 250 u/min (modus ream)
• Kanülierung: Ø 4,3mm durchbohrung
• schutzklasse: B, en 60601-1

ACL2 (tk 38501-09) 
• abmessungen handstück (ohne aufsatz):
 140 x 111 x 206 mm
• Gewicht handstück mit PowerPack: 1550 g
• stufenlos regulierbare drehzahl:
 0 - 9000 u/min (stufe i)
 0 - 11000 u/min (stufe ii) 
• schutzklasse: B, en 60601-1

2 O (tk 38501-02) 
• abmessungen handstück (ohne aufsatz):
 166 x 111 x 211 mm
• Gewicht handstück mit PowerPack: 1760 g
• stufenlos regulierbare drehzahl:
 0 - 9000 u/min (stufe i)
 0 - 11000 u/min (stufe ii) 
• schutzklasse: B, en 60601-1

2 RS (tk 38501-04) 
• abmessungen handstück (ohne aufsatz):
 185 x 111 x 206 mm
• Gewicht handstück mit PowerPack: 1750 g
• stufenlos regulierbare drehzahl:
 0 - 7500 u/min (stufe i)
 0 - 10000 u/min (stufe ii) 
• schutzklasse: B, en 60601-1

PowerPack (tk 38501-05) 
• abmessungen: 89 x 87 x 102 mm
• Gewicht: 760 g
• typ: Li-ion
• max. spannung: 16,8 V
• Betriebsspannung (nennspannung):14,4 V
• Kapazität: 2,1 ah
• typische Ladezeit: < 90 min.
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2  - Bohr- / fräsmaschine

2  - Drill / millinG machine

tk 38501-13

adapter für röntgendurchlässiges Winkelgetriebe
adaptor for angular gear, radiolucent

tk 38501-14

ao-aufsatz, groß
ao chuck, big

tk 38501-15

sechskant-aufsatz, sW6
hexagonal chuck, sW6

tk 38501-32

Bohrfutter, groß (0,6-10 mm)
Drill chuck, big (0.6-10 mm)

tk 38501-16

hudson aufsatz
hudson chuck

tk 38501-17

harris aufsatz
harris chuck

tk 38501-18

ao-aufsatz, klein
ao chuck, small

tk 38501-19

1/4” aufsatz
chuck 1/4”

tk 38501-20

röhm Bohrfutter (bis 7 mm Ø)
röhm drill chuck (up to 7 mm Ø)

tk 38501-21

Jacobs Bohrfutter, klein (bis 4 mm Ø)
Jacobs drill chuck, small (up to 4 mm Ø)

tk 38501-22

Jacobs Bohrfutter, groß (bis 6,5 mm Ø)
Jacobs drill chuck, big (up to 6.5 mm Ø)

tk 38501-23

schnellspannfutter mit arretierung (bis 6 mm Ø)
Quick-action chuck with lock (up to 6 mm Ø)

tk 38501-24

schnellspannfutter ohne arretierung (bis 6 mm Ø)
Quick-action chuck without lock (up to 6 mm Ø)

tk 38501-25

albrecht schnellspannfutter (bis 3,5 mm Ø)
albrecht quick action chuck (up to 3.5 mm Ø)

tk 38501-26

din-aufsatz
Din chuck
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2  - Bohr- / fräsmaschine

2  - Drill / millinG machine

tk 38501-12

Verlängerung für spickdrahtfutter
extension for wire/pin driver

tk 38501-12

Verlängerung für spickdrahtfutter
extension for wire/pin driver

tk 38501-11

spickdrahtfutter, 1-4 mm
Wire/pin driver, 1-4 mm

tk 38501-10

spickdrahtfutter, 1-4 mm
Wire/pin driver, 1-4 mm

tk 38501-00

akku-Bohrmaschine
Power-Drilling machine

tk 38501-01

akku Bohr-/fräsmaschine
Power-Drill and milling machine

2 D

DM2
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2  - Bohrer rundschaft

2  - Drills rounD shank

x y 

1.0 mm ø 50.0 mm 5.0 mm tk 38503-01

1.0 mm ø 50.0 mm 7.0 mm tk 38503-02

1.5 mm ø 50.0 mm 7.0 mm tk 38503-03

1.5 mm ø 50.0 mm 9.0 mm tk 38503-04

1.5 mm ø 50.0 mm 11.0 mm tk 38503-05

1.5 mm ø 50.0 mm 20.0 mm tk 38503-06

 Gesamtlänge spiral-Länge rundschaft
 Total length Twist length round shank

x y

1.1 mm ø 35.0 mm 15.0 mm tk 38503-10

1.5 mm ø 70.0 mm 40.0 mm tk 38503-11

1.5 mm ø 100.0 mm 40.0 mm tk 38503-12

1.5 mm ø 150.0 mm 20.0 mm tk 38503-13

2.0 mm ø 85.0 mm 35.0 mm tk 38503-14

2.0 mm ø 150.0 mm 50.0 mm tk 38503-15

2.2 mm ø 150.0 mm 50.0 mm tk 38503-16

2.5 mm ø 95.0 mm 40.0 mm tk 38503-17

2.8 mm ø 165.0 mm 50.0 mm tk 38503-18

3.0 mm ø 50.0 mm 15.0 mm tk 38503-19

3.2 mm ø 150.0 mm 50.0 mm tk 38503-20

3.2 mm ø 200.0 mm 50.0 mm tk 38503-21

3.5 mm ø 75.0 mm 30.0 mm tk 38503-22

4.0 mm ø 75.0 mm 30.0 mm tk 38503-23

4.5 mm ø 180.0 mm 50.0 mm tk 38503-24

6.0 mm ø 180.0 mm 50.0 mm tk 38503-25

 Gesamtlänge spiral-Länge rundschaft
 Total length Twist length round shank

Weitere Bohrer auf anfrage
Further drills upon request

y

x

x

y
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2  - Bohrer ao schaft

2  - Drills ao shank

x y z 

1.1 mm ø 60.0 mm 35.0 mm 20.0 mm tk 38503-30

1.5 mm ø 85.0 mm 60.0 mm 30.0 mm tk 38503-31

1.5 mm ø 110.0 mm 85.0 mm 30.0 mm tk 38503-32

1.6 mm ø 100.0 mm 75.0 mm 30.0 mm tk 38503-33

1.8 mm ø 100.0 mm 75.0 mm 30.0 mm tk 38503-34

2.0 mm ø 100.0 mm 75.0 mm 30.0 mm tk 38503-35

2.0 mm ø 125.0 mm 100.0 mm 30.0 mm tk 38503-36

2.0 mm ø 125.0 mm 100.0 mm 50.0 mm tk 38503-37

2.5 mm ø 100.0 mm 75.0 mm 50.0 mm tk 38503-38

2.5 mm ø 110.0 mm 85.0 mm 30.0 mm tk 38503-39

2.5 mm ø 110.0 mm 85.0 mm 50.0 mm tk 38503-40

2.5 mm ø 180.0 mm 155.0 mm 50.0 mm tk 38503-41

2.7 mm ø 100.0 mm 75.0 mm 30.0 mm tk 38503-42

2.7 mm ø 100.0 mm 75.0 mm 50.0 mm tk 38503-43

2.7 mm ø 125.0 mm 100.0 mm 30.0 mm tk 38503-44

2.7 mm ø 125.0 mm 100.0 mm 50.0 mm tk 38503-45

3.2 mm ø 125.0 mm 100.0 mm 48.0 mm tk 38503-46

3.2 mm ø 145.0 mm 120.0 mm 50.0 mm tk 38503-47

3.5 mm ø 110.0 mm 85.0 mm 30.0 mm tk 38503-48

3.5 mm ø 110.0 mm 83.0 mm 50.0 mm tk 38503-49

4.5 mm ø 125.0 mm 100.0 mm 48.0 mm tk 38503-50

4.5 mm ø 145.0 mm 120.0 mm 50.0 mm tk 38503-51

 Gesamtlänge nutzlänge spiral-Länge ao schaft, klein
 Total length Working length Twist length ao shank, small

Weitere Bohrer auf anfrage
Further drills upon request

x

z

y
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2  -  Bohrer KannuLiert

2  - Drills cannulaTeD

x y

2.0 mm ø 95.0 mm 24.0 mm 1.2 mm Ø tk 38505-01

2.5 mm ø 95.0 mm 30.0 mm 1.4 mm Ø tk 38505-02

2.7 mm ø 95.0 mm 30.0 mm 1.4 mm Ø tk 38505-03

3.0 mm ø 90.0 mm 30.0 mm 1.4 mm Ø tk 38505-04

3.0 mm ø 90.0 mm 31.0 mm 1.8 mm Ø tk 38505-05

3.2 mm ø 120.0 mm 30.0 mm 1.6 mm Ø tk 38505-06

3.5 mm ø 90.0 mm 30.0 mm 1.2 mm Ø tk 38505-07

4.0 mm ø 90.0 mm 30.0 mm 1.2 mm Ø tk 38505-08

4.0 mm ø 150.0 mm 40.0 mm 1.8 mm Ø tk 38505-09

5.0 mm ø 180.0 mm 50.0 mm 2.7 mm Ø tk 38505-10

 Gesamtlänge spiral-Länge Kannulierung rundschaft
 Total length Twist length cannulation round shank

x y z

2.0 mm ø 95.0 mm 70.0 mm 26.0 mm 1.2 mm Ø tk 38505-20

2.5 mm ø 95.0 mm 70.0 mm 30.0 mm 1.2 mm Ø tk 38505-21

2.5 mm ø 95.0 mm 70.0 mm 30.0 mm 1.4 mm Ø tk 38505-22

2.8 mm ø 120.0 mm 95.0 mm 40.0 mm 1.4 mm Ø tk 38505-23

2.8 mm ø 150.0 mm 125.0 mm 40.0 mm 1.4 mm Ø tk 38505-24

2.8 mm ø 150.0 mm 125.0 mm 40.0 mm 1.7 mm Ø tk 38505-25

3.0 mm ø 90.0 mm 65.0 mm 30.0 mm 1.4 mm Ø tk 38505-26

3.0 mm ø 90.0 mm 65.0 mm 31.0 mm 1.6 mm Ø tk 38505-27

3.0 mm ø 90.0 mm 65.0 mm 30.0 mm 1.8 mm Ø tk 38505-28

3.0 mm ø 125.0 mm 100.0 mm 40.0 mm 1.4 mm Ø tk 38505-29

4.0 mm ø 120.0 mm 95.0 mm 40.0 mm 1.8 mm Ø tk 38505-30

4.0 mm ø 120.0 mm 95.0 mm 85.0 mm 1.6 mm Ø tk 38505-31

4.0 mm ø 120.0 mm 90.0 mm 85.0 mm 1.8 mm Ø tk 38505-32

4.0 mm ø 150.0 mm 125.0 mm 40.0 mm 1.8 mm Ø tk 38505-33

 Gesamtlänge nutzlänge spiral-Länge Kannulierung ao schaft, klein
 Total length Working length Twist length cannulation ao shank, small

Weitere kannulierte Bohrer auf anfrage
Further cannulated drills upon request

y

x

x

z

y
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2  - acetaBuLum fräser

2  - aceTabular reamer

44 mm Ø tk 38502-44

45 mm Ø tk 38502-45

46 mm Ø tk 38502-46

47 mm Ø tk 38502-47

48 mm Ø tk 38502-48

49 mm Ø tk 38502-49

50 mm Ø tk 38502-50

51 mm Ø tk 38502-51

52 mm Ø tk 38502-52

53 mm Ø tk 38502-53

54 mm Ø tk 38502-54

55 mm Ø tk 38502-55

56 mm Ø tk 38502-56

57 mm Ø tk 38502-57

58 mm Ø tk 38502-58

59 mm Ø tk 38502-59

60 mm Ø tk 38502-60

61 mm Ø tk 38502-61

62 mm Ø tk 38502-62

63 mm Ø tk 38502-63

64 mm Ø tk 38502-64

65 mm Ø tk 38502-65

66 mm Ø tk 38502-66

67 mm Ø tk 38502-67

68 mm Ø tk 38502-68

69 mm Ø tk 38502-69

70 mm Ø tk 38502-70

Größe
size

tk 38502-10

halter mit ao-anschluß groß, passend für fräser tk 38502-xx
handle with ao-coupling big, suitable for reamers tk 38502-xx

Weitere Größen auf anfrage
Further sizes upon request

TEKNO-MEDICAL Optik-Chirurgie GmbH
Sattlerstrasse 11 – 78 532 Tuttlingen, Germany – www.tekno-medical.com 
Phone +49 (74 61) 17 01-0 – Fax +49 (74 61) 17 01-50 – mail@tekno-medical.com  



2  - osZiLLierende säGe

2  - oscillaTinG saW

tk 38501-02

oszillierende säge
oscillating saw

x = 13 mm x = 19 mm x = 25 mm x = 31 mm

0.89 mm y = 90 mm tk 38500-49 tk 38500-48 tk 38500-47 tk 38500-60

1.00 mm y = 90 mm tk 38500-50 tk 38500-53 tk 38500-56 tk 38500-61

1.19 mm y = 90 mm tk 38500-46 tk 38500-45 tk 38500-44 tk 38500-62

1.27 mm y = 90 mm tk 38500-51 tk 38500-54 tk 38500-57 tk 38500-63

1.37 mm y = 90 mm tk 38500-52 tk 38500-55 tk 38500-58 tk 38500-64

dicke 
Thickness 

x

y

Weitere sägeblätter auf anfrage
Further saw blades upon request

x = 27 mm y = 48 mm 0.40 mm 0.65 mm tk 38500-70 -

x = 27 mm y = 68 mm 0.60 mm 0.80 mm - tk 38500-71

x = 27 mm y = 68 mm 0.80 mm 1.00 mm - tk 38500-72

x = 27 mm y = 68 mm 1.00 mm 1.20 mm - tk 38500-73

  dicke schnittstärke
  Thickness cutting thickness

x

y

drehbar in 45° schritten
rotatable in 45° steps

2 O
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2  - stich- / sternum säGe

2  - reciProcaTinG / sTernum saW

0.60 mm 60.0 mm 1.00 mm tk 38500-90 -

0.80 mm 77.5 mm 1.00 mm - tk 38500-91

sägeblätter für stichsäge dicke nutzlänge schnittstärke 
saw blades for reciprocating saw Thickness Working length cutting thickness

tk 38501-04

stich-/sternum-säge 
reciprocating/sternum saw 

0.60 mm 34.0 mm tk 38500-94

STANDARD 0.80 mm 32.0 mm 1.05 mm tk 38500-95

AGGRESSIVE 0.80 mm 32.0 mm 1.05 mm tk 38500-96

sägeblätter für sternumsäge dicke nutzlänge  schnittstärke
saw blades for sternum saw Thickness Working length cutting thickness

tk 38501-28

schlüsselloser aufsatz für sternumsäge
keyless top for sternum saw

Weitere sägeblätter auf anfrage
Further saw blades upon request
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2  - ZuBehör

2  - accessories

tk 38501-05

Li-ion akku PowerPack
rechargeable battery, li-ion PowerPack

tk 38501-30

schmierständer
lubricate post

tk 38501-31

steriltrichter
sterile chute

1 tk 38501-06

2 tk 38501-08

4 tk 38501-07

Ladeschächte Ladegerät
charging stations battery charger

tk 95000-00

sprühöl
oil spray
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2  - ZuBehör

2  - accessories

tk 38501-50 tk 38501-51 tk 38501-52 tk 38501-58

Spülset 
Rinsingset

Spüladapter 
Rinsing adapter

Spüladapter 
Rinsing adapter

Reinigungsbürste 
Cleaning brush

Bohrmaschine 
Drill

x x x x

Bohr-Fräsm. 
Drill & Ream

x x x x

ACL-Fräsm. 
ACL Reamer

x x x x

Oszillierende Säge 
Oscillating saw 

x x x 

Stich-/Sternum Säge 
Reciprocating/Sternum saw

x x x

reinigungsadapter auf anfrage
cleaning adaptor upon request
reinigungsadapter auf anfrage
cleaning adaptor upon request

tk 38501-57

Spül & Sprühadapter 
Rinsing & Spray adapter

Bohrmaschine 
Drill

Bohr-Fräsm. 
Drill & Ream

ACL-Fräsm. 
ACL Reamer

Oszillierende Säge 
Oscillating saw 

 

Stich-/Sternum Säge 
Reciprocating/Sternum saw

x

TEKNO-MEDICAL Optik-Chirurgie GmbH
Sattlerstrasse 11 – 78 532 Tuttlingen, Germany – www.tekno-medical.com 
Phone +49 (74 61) 17 01-0 – Fax +49 (74 61) 17 01-50 – mail@tekno-medical.com  



2  - ZuBehör

2  - accessories

540 x 255 x 100  mm tk 38501-45 tk 38501-46

 siebkorb für ein moBi siebkörbe für zwei moBi
 Power tool + Zubehör Power tools + Zubehör
 Tray for one mobi Trays for two mobi
 Power Tool + accessories Power Tools + accessories
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für weitere Produkte fragen sie bitte nach unserem spezial-Katalog!
For further products please ask for our special catalogue!

drähte Programm
Wire program

arthroskopie
arthroscopy
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Arthroscopie
Artroscopia
Artroscopia

Arthroskopie
Arthroscopy

E N D O S C O P Y
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TITEL_Arthroskopie_2014.indd   1 15.09.2014   16:19:18

 N o  N o
 F i l t e r  F i l t e r

585 x 274 x 135 mm  tk 87180-B0F-SI -

585 x 274 x 260 mm  - tk 87210-B0F-SI

 passend für  passend für
 tk 38501-45 tk 38501-46

 suitable for  suitable for 
 tk 38501-45 38501-46

CLASSIC 1 1
 2 x 
 F i l t e r

585 x 278 mm     tk 87170-L1F-SI

                     tk 87170-L1F-YE

                     tk 87170-L1F-GR

                     tk 87170-L1F-BL

                     tk 87170-L1F-RE

                     tk 87170-L1F-BK
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